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 (نقط  7) كيمياء 

 (نقط  4,5 : )الجزء الأول 

-1/1.1 عادنح تفاعم الأسترج ي 0,25  

 تروتيم يثيم  -1إيثانواخ : اسى الإستر  0,25

0,25 V  47 mL  1.2-  

0,25 m = 30g 

-1.3 جدول انتقدو  0,25  

0,25 )r 0,05 =(حًض – n t(إستر)n 

-2/2.1 يرج يعادنح تفاعم انًعا 0,25  

-KA 2.2 انثاتتح  تعثير 0,25  

-K 2.3تعثير انثاتتح  0,25  

0,25 K = 1,6.10
9

 

-2.4 1 الاختثار أنثوبفي  n(ester)طريقح استنتاج انكًيح  0,25  

0,25 n(ester ) = 1,0.10
-2

 mol 

0,5 K’ = 2,25 3/3.1-  

-3.2 انطريقح 0,75  

0,25 n(a) = 0,175 mol 

 (نقط  5 ,2): ني الجزء الثا

-1 نصف انًعادنح الإنكترونيح عند انكاتود  0225  

 نصف انًعادنح الإنكترونيح عند الأنود 0225

0,25x2  2 انتعهيم + نهعًود انقطة انًوجة-  

0,75 

  

 إثثاخ انعلاقح  

3-  

0,5 
I. t.M(Zn)

m(Zn)
2F




 

4-  

0225 m(Zn) = 1,17.10
6
 g   

 

 

 

 

 

 

2F.x
I

t


  
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  الفيزياء

 (نقط  2: )  1التمرين 
- 1/1.1 (أو ب  (  y’yانشاشح وفق انًحور يوجد شكم انحيود انًلاحظ عهى  0,25

0,25 
:         تعثير 

a.L

2D
   

1.2- 

0,25  = 7,0.10
-7

 m 

- n2 2/2.1قيًح نتحقق ين طريقح ا 0,5

0,5 
2

2 2

c

.n
 


 

2.2 -

0,25 2 = 2,42.10
-7

 m 

 

 

 الفيزياء 

 (نقط   5,25: )     2تمرين 
-uL 1/1.1انتوتر  (c)يوافق انًنحنى  0225  

 انتعهيم 0225

0225x2 
2R 1

1

u (t )
i(t ) 2,0.10 A

R

  
-أ/ 1.2  

-ب يًر انتيار في انًنحى انًوجة 2Tو  t1تين انهحظتين  0225  

 ي انًنحى انسانةانتيار ف يًر  t2و   2Tتين انهحظتين  0225

-1.3 انًعادنح انتفاضهيح 025  

A  :A = 3,61.10قيًح  025
-4

 C    1.4-  

0,5 

2

m
e

q 1
E cos²( .t)

2C L.C
  

2/2.1-  

0,5 

2

m
m

q 1
E sin ²( .t)

2C L.C
  

cste ثرهنح عهىان 025
C

q

2

1
E

2
m

T          

2.2-  

0225 ET  1,1.10
-3

 J 

0225 1

1

U
R 20

I
   

3/3.1-  

0225 2,3
N

N
Q 0 


 

3.2-  

0225 
1

C'
4 ².L.F²




 
4-  

0225 C’ = 9,98.10
-13  

F  1 pF     
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 الفيزياء 

 (نقط   5275: )   3تمرين 

 (نقط  2225: )الجزء الأول 

0, 5 
p

2 .R.cos
v

T

 
 

1/1.1-  

0225 vp  3,9.10
2
 m.s

-1
 

-1.2 انتعهيم  0,25  

025 
s

G.M
v

R h



 

2/2.1-  

0225 vs  3,07.10
3 

 m.s
-1

 

-2.2 انتعهيم+        (2)انجواب انصحيح هو   025  

 (نقط  3 52: )الجزء الثاني 

 

0,25 Em = Ec + Epp + Ept     1 

 انتوصم إنى تعثير انطاقح انًيكانيكيح  0,75

2/2.1 طريقحان 5 ,0  

 

 

025 
0

J

)
2

d(mg2C4










 

 2.2 انثرهنح  025

0,25 

   
)

2
d(mg2C4

J
2T0 



 

 

 

 3 انثرهنح 0,5

0,25 
0d

2
 
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